

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新专题督查市城区大气污染防治工作，并召开专题座谈会，强调——

举全市之力坚决打赢蓝天保卫战

■本报记者 陈 润

本报讯 7月16日下午，市委书记郑建新采取“四不两直”的方式，就中心城区“打赢蓝天保卫战”工作开展情况进行专题督查，现场重点调度中央和省环保督察组交办的突出问题整改落实情况，并于17日上午召开市城区大气污染防治工作调度座谈会。郑建新强调，要举全市之力坚决打赢蓝天保卫战，努力打造最美地级市、务实创建全国文明城市。

16日下午，郑建新不发通知、不打招呼、不听汇报、不要陪同接待，直奔基层、直插现场，先后深入蒸湘区大鑫砖厂、高新区

陆家新区建设工地、衡钢餐饮一条街、雁峰区同力砖厂、珠晖区网建天地小区、石鼓区碧桂园十里江湾项目现场，认真检查扬尘治理、渣土清运等措施落实和餐饮油烟排放治理等情况。郑建新强调，全市上下一定要树立生态优先、绿色发展的理念，稳定提升我市城市环境质量，下决心将中央和省环保督察组交办的突出问题整改到位，举全市之力坚决打赢蓝天保卫战，努力打造最美地级市、务实创建全国文明城市。

17日上午举行的座谈会上，全面听取各城区及有关部门情况汇报后，郑建新强调，打赢蓝天保卫战是打好污染防治攻坚战

的关键战役，是落实中央、省环保督察组交办问题整改的具体行动，是坚持以人民为中心发展思想、维护人民群众身体健康和生命安全的重要举措，也是打造最美地级市、建设名副其实省域副中心城市的重要工程。全市上下要提升站位、统一思想，切实增强打赢蓝天保卫战的责任感紧迫感，要在提升政治站位中增强政治责任，在充分肯定成绩中坚定防治信心，在正视问题中找准整改方向，确保所有问题迅速全面整改到位。

郑建新要求，各级各部门要紧盯重点、重拳出击，不断提升打赢蓝天保卫战的针对性实效性，确保全市空气质量一年更比

一年好，优良天数排在全省前列。要加强重点防控，突出重点行业、重点区域、重点时段治理，扎实开展重点专项行动，确保做到“控尘、控车、控排、控烧、控煤”，形成环境保护高压态势。要科学施策、联防联控，坚决打好大气污染防治攻坚战和持久战，通过建立统一监管机制、完善精准监测系统、优化产业能源结构、广泛动员群众参与，在全市上下形成共治共享的良好氛围。要加强领导、压实责任，通过强化责任落实、严格执法、督查考核等方式，推动形成保护大气环境的整体合力。

市领导廖健主持座谈会。市领导彭玉明、唐文峰参加督查与座谈。

市委中心组举行集中学习

郑建新主持 邓群策出席

■本报记者 陈 润

本报讯 7月17日下午，市委书记郑建新主持市委中心组集中学习，深入学习领会习近平总书记关于坚持党对一切工作的领导、坚持以人民为中心的发展思想；学习《中华人民共和国监察法》（以下简称《监察法》）。省委讲师团主任叶建军，中央纪委国家监委法规室有关同志分别作专题讲座。市委副书记、市长邓群策出席。

叶建军结合自己学习研究习近平新时代中国特色社会主义思想的感想体会，围绕“不忘出发初心、牢记时代使命”这一主题，从“党的初心使命是什么、牢记初心使

命为什么、践行初心使命做什么”三个方面进行了深入讲解。中央纪委国家监委法规室有关同志就制定《监察法》的背景过程、重要意义、主要内容、立法中的几点体会四个方面进行了深入细致的讲解。

就如何深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不忘初心、牢记使命，把坚持和加强党的全面领导，践行以人民为中心的发展思想落到实处，郑建新强调，要在学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想中把握初心使命，从中汲取营养和力量，将“初心”和“使命”融入到发展的全过程，贯穿到各个环节，覆盖到各个方面。要在坚持党对一切工作的领导中坚

定初心使命，教育引导和团结带领广大党员干部群众，坚定不移地贯彻落实中央、省委和市委各项决策部署，在加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的使命中，勇往直前、奋发有为。要在坚持以人民为中心的发展思想中实现初心使命，始终牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，始终聚焦群众最盼、最急、最忧、最怨的事情，顺着民心民意去干，不断提升群众的获得感幸福感安全感。

就如何学习宣传贯彻好《监察法》，郑建新强调，要提高政治站位，深刻理解《监察法》制定的重要意义，不断增强学习贯彻《监察法》的思想和行动自觉，切实把思想

和行动统一到党中央决策部署上来，确保《监察法》在衡阳落地见效。要深入学习宣传，推动《监察法》入脑入心，积极纳入党委（党组）中心组学习、干部教育培训的重要内容，多渠道、全方位开展学习宣传。要全面贯彻实施，推动全面从严治党向纵深发展，全市各级领导干部要带头维护《监察法》权威，带头依照《监察法》行使职权、履行职责；各级纪检监察机关要坚决贯彻《监察法》，自觉接受人大及其常委会监督；全市各级各部门要全力支持、配合监察机关履行《监察法》赋予的职责。

市领导段志刚、刘丽华、陈竞、罗琼及全体在家副市级以上领导参加。

铸造“崇德之城”继续发力

第五届“道德模范”暨“身边雷锋·衡阳好人”评选工作启动

■通讯员 李孟翔

本报讯 7月17日，我市启动第五届“道德模范”暨“身边雷锋·衡阳好人”评选工作。

近年来，衡阳以培育和践行社会主义核心价值观为根本，发动群众积极参与道德模范暨“身边雷锋·衡阳好人”评选表彰活动，大力弘扬社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德，努力铸造“崇德之城”。匡兵、温琦华夫妇荣获2017年“全国道德模范”称号，李丽、邹玉祥、刘吉桂等8人获

全国或省级道德模范提名奖。

据悉，在往届评选“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“敬业奉献”“孝老爱亲”五类道德模范的基础上，本届对“身边雷锋·衡阳好人”的评选进行了调整，新设了“扶贫攻坚”好人，将那些带头扶贫脱贫，艰苦创业，乐于回报社会，积极带动或帮助周边群众脱贫致富，在扶贫济困、安置困难人员就业、实现乡村振兴战略等方面做出较大贡献者推荐为“扶

贫攻坚”好人，助力乡村振兴战略。

此次评选比往届更加严格，所有推荐上报的候选人均应征求公安机关、计生部门、610办、禁毒办意见，对党员和公职人员候选人应征求纪检监察部门意见，对从事经营活动的候选人须征求工商、税务部门意见。组委会同时呼吁各级各部门及社会各界踊跃推荐候选人，尤其是“诚实守信”类候选人。推荐需于8月20日前上报市组委会办公室。

培育和践行社会主义核心价值观

“我爱足球”中国足球民间争霸赛开战

三千余人“逐鹿”衡阳赛区

■本报记者 李 楚

本报讯 7月16日晚，“梦东方杯”2018“我爱足球”中国足球民间争霸赛湖南海选赛衡阳分赛在七号足球公园开赛。

本次大赛由市文体广新局主办，市全民健身服务中心、市足协、市鑫悦体育有限公司承办，吸引全市各企事业单位、

社会团体及足球俱乐部3000余人参加。比赛采取小组循环赛，小组名次按积分排定，每小组前2名进入淘汰赛。决赛阶段进行交叉淘汰赛，各竞赛项目比赛录取前3名给予奖励，获得各组别冠军的球队将代表衡阳市参加9月在长沙举行的决赛。

据了解，“我爱足球”中国足球民间争霸赛得到全省广大足球爱好者和业余

喜迎省运会

球队的追捧，与去年相比，今年的赛事对赛制进行了升级，比赛由市、县娃娃组5人制、青少年组5人制、社会组5人制（男子、女子）、社会男子组8人制五个组别组成。省级海选阶段于5到7月进行，省级海选决赛阶段将于9月进行，海选决赛各组别的优胜队伍将晋级大区赛，进而参加全国总决赛。

我市大力推进质量品牌建设

省级以上工业品牌企业达25家

■通讯员 陈战云 陈海燕

本报讯 近日，从省经信委传来喜讯，衡阳建衡实业有限公司、湖南金化科技集团有限公司分别获得2018年“湖南省工业品牌培育示范企业”和“湖南省工业质量标杆”称号。至此，我市有全国工业品牌培育示范企业1家、全省工业品牌培育示范企业4家、工信部工业品牌培育试点企业19家，“湖南省工业质量标杆”企业实现零的突破。

近年来，我市深入贯彻落实《中共中央国务院关于开展质量提升行动的指导意见》（中发〔2017〕24号）精神，大力推进工业质量品牌建设，制造业产品质量水平和品牌竞争力不断提升。每年的“中国品牌日”和“质量月”，广泛开展公益性质品牌宣传展示活动，深化全社会质量品牌意识；支持品牌建设和品牌服务，引导企业建立实施并持续改进品牌管理体系，组织参加“工业品牌培育示范企业”培育认定和经验推广活动；通过实施“百项重点新产品推进计划”“百项专利转化推进计划”，引导企业技术创新，推进新产品研发，提升工业产品质量。